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ANALYSIS REPORT OF STUDENT SATISFACTION SURVEY (2022-2023)

Students are centric to the College. The IQAC of the College sought feedback from our
students on various aspects related to the teaching, learning and other facets of the
College. A total of 20 questions were posed to the students, 19 of which were MCQs and
one sought a qualitative response. A total of 130 students responded to the feedback which

was collected online using a google form.

The analysis of the feedback is given below:

How well did the teachers prepare for the class?
130 responses

@ Thoroughly

@ satisfactorily

@ Poorly

@ Don't teach at all
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How well were the teachers able to communicate?
130 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Very poor communication

The teacher's approach to teaching can best be described as
130 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers
130 responses

@ Always fair
28.5% i @ Usually fair

4 & Sometimes unfair
@ Usually unfair
@ Unfair




The institute takes active interest in promoting internship, student exchange , field visit
opportunities for students

130 responses

@ Regularly
@ Often

& Sometimes
@ Rarely

@ Never

The Institution provides multiple opportunities to learn and grow
130 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The teaching and mentoring process in your institution facilities you in cognitive , social and
emotional growth

130 responses

@ Significantly
@ Very well
& Moderately
@ Marginally
@ Not at all




Teachers inform your expected competencies, course outcomes and programme outcomes
130 responses

@ Every time

@ Usually

& Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ Never

Teachers illustrate concepts through examples and applications
130 responses

@ Every time

@ Usually

& Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ Never

The Institute / teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences

130 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Nitatall




Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
130 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
———— @ Strongly Disagree

What percentage of teachers use ICT tools such as Smart Boards, multimedia, etc.
while teaching

130 responses

@ Above 90%
@® 70-29%
@ 50-69%

@ 30-49%

@ Below 29%

Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills
to make you ready for the world to work

130 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all




Your opinion of the infrastructure in the College

130 responses

Your opinion of the facilities provided by the College Library
130 responses

Your opinion on the service provided by the office staff
130 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Efficient

@ Helpful

@ Slow and indifferent
@ Unapproachablle



How would you rate the overall cleanliness in the College.
130 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Your opinion of the Grievance Redressal Mechanisms available in the College.
130 responses

@ Very satisfactory
@ satisfactory
@ Unsatisfactory

The College promotes Principles of Gender Equity fellowship and Non - discrimination.
130 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




SOME SUGGESTIONS AND OBSERVATIONS MADE BY STUDENTS:

Upload explanation videos by teacher on college website specially practical subjects would really help
most students during exams

And also nowadays many competitions. are going on research paper. Debate .etc...but being First year
student the term research paper is new to us we have never done such thing in our school .so i want our
principal to introduce such competitions in our College . If our College will organize such competitions
students will get Prepare to participate anywhere

out of our College . Without being afraid of loosing or something it will be like a mock test for them
according to me.

Give equal time for sports and study . Sports period once in a week so that student don't stress their self
only studying 24 x7.

College can provide good canteen facilities for students .

Over all the teachers are very helpful they help us in our studies..

From my point of view | don't think there is need of any improvement

1) Canteen should be expanded
2)More courses should be introduced

It is good. Learned many things. Facilities are best, teachers are so good and motivate us.

Dr. Elizabeth J. Henriques Prof. (Dr. Filipe Rodrigues e Melo)
IQAC Co-ordinator Principal



